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                                St Rambert-en-Bugey le 10 septembre 2018

RENCONTRE AMICALE DES EURASIENNES ET EURASIENS – 
WEEK-END des 23-24 JUIN 2018.

Je tenais à aborder avec plus de détails 2 points complémentaires importants de l’ordre du jour de notre rencontre estivale qui, ont demandé en amont un gros travail de réflexion, préparation et d’organisation.
  

1 - Présentation de L’association « l’Amicale des Eurasiennes »,
selon l’ordre du jour de la convocation .
Dimanche 24 juin 2018 à 12h30.
Animation et exposé de Serge Tomanin .

Après les remerciements pour leurs présence aux nombreux participants de la conférence en particulier Maurice Jacqui Président de la  Foefi avec Christophe Travers, les foefiennes et foefiens, Marie Laurent et les sœurs de l’Abbaye et les nombreux invités.

A l’horizon de la rencontre amicale des Eurasiennes et Eurasiens et de l’organisation dans la salle polyvalente de St Rambert d’une soirée dîner -
spectacle avec des animations associatives locales, pour la 1ère fois cette soirée 
est ouverte aux habitants de la vallée de l’Albarine avec les autorités locales, il nous fallait une structure organisationnelle fiable pour gérer les différentes tâches telles :
location de salle, assurances et responsabilité civile avec la gestion financière de l’ensemble des prestations des manifestations de la rencontre.
Nous avons rapidement créer cette association régie par la loi du 1er juillet 1901 et le décret du 16 août 1901 ayant pour titre AMICALE DES EURASIENNES.

B - Le BUT/ OBJET :

La Promotion des rencontres des Eurasiennes, anciennes pensionnaires de l’Abbaye de St Rambert-en-Bugey ( Ain ) .
A cet effet, les membres de l’Association se proposent toutes activités relative à son objet, telles :

· L’organisation de conférences, d’expositions de manifestations culturelles, notamment littéraires, musicales, cinématographiques, historiques, archéologiques dans le cadre l’Abbaye ou autres lieux dans les domaines de l’Asie, l’Indochine, le Vietnam .
· La Recherche et l’étude des origines et sources historiques, géopolitiques, généalogiques et familiales afin d’établir une traçabilité des parcours personnels et collectifs.
Dans cette perspective des voyages pourront être organisés en association et collaboration avec la Foefi.
· La Constitution d’un fond documentaire d’archives diverses,  formant une bibliothèque numérique pour les futurs travaux et recherches dont les membres de l’association pourront avoir accès.
· La Publication de livres, nouvelles, poésies, documentaires, vidéos et produits dérivés afin de nous faire connaître l’Association, et le cas échéant leur commercialisation.
· Cultiver le Devoir de Mémoire ( Mémorandum ) , à travers les souvenirs d’enfance des Eurasiennes pensionnaires de l’Abbaye de St Rambert-en-Bugey, l’identité de leurs racines, et le transmettre à leur descendance et ami. 
· Défense juridique de l’Abbaye et en particuliers les anciennes sœurs historiques de N.D des Missions en cas d’atteinte à leurs statuts, leurs conditions de retraite ou autres.
· S’associer le cas échéant à la défense morale ou juridique de l’Abbaye
et en particulier des anciennes sœurs historiques de Notre Dame des Missions en cas d’atteinte à leurs statuts, et à leurs droits.
· Rester en contact avec l’Association laïque de l’Abbaye et si possible y
participer avec une représentante Eurasienne de l’Amicale ou à défaut
l’un de ses membres, à son Conseil d’Administration à à titre symbolique au regard des 500 Eurasiennes qui pendant 30 ans sont passés dans le pensionnat.

C -    L’Amicale des Eurasiennes est une association régionale dont le cadre 
et l’Abbaye de  ST Rambert en Bugey ( Ain ), indépendante de tout autre organisme ou association, étant précisé que La FOEFI reste dans le cœur de ses membres l’Association faitière, historique incontournable du Rassemblement de tous les Eurasiens et Eurasiennes, symbole de la fraternité indissociable entre ses derniers.

En aucun cas l’Amicale des Eurasiennes se présente comme une association concurrente et en aucun cas au niveau des voyages .
Elle s’appliquera à remplir le rôle d’une complémentarité constructive et   de support, avec les liens, échanges et rencontres périodiques qui scellerons notre inaliénable amicale fraternité.

D -  STATUTS / Principe de fonctionnement :

	Environ une soixantaine de membres adhérents.
La cotisation annuelle est fixée à 5 €uros, vous pouvez adhérer auprès de la présidente Germaine Schuller à son adresse susmentionnée.
         Le Comité également Conseil d’Administration réduit est composé de 3 
         Membres,
	Une Présidente : Germaine Schuller.
	Une Secrétaire :  Simone Labiat
         Un Trésorier     :  Serge  Tomanin
La durée de l’association a été limitée car créer dans l’urgence pour       assurer la promotion et l’organisation de la rencontre des 23-24 juin 2018 pour prendre fin 3 mois après la dite rencontre soit le 30 septembre 2018.
Les  statuts rectificatifs et modificatifs de l’Association avec une durée illimitée et un conseil  d’Administration élargi seront présentés à la Préfecture pour l’enregistrement définitif de «  l ‘Amicale des Eurasiennes « qui pourra vivre sa vie » et devenir pérenne officiellement dés le 1er octobre 2018. 

D/  INTERVENTIONS & Discussions –

· Présentation par joëlle Nambotin-Gobbi, représentante sur place et chargé de la communication de l’association, des difficultés administratives pour la création de l’Amicale et de ses nombreuses interventions pour faire avancer le dossier. D’autre part Joëlle a réussi  à nous faire allouer 2 subventions pour 2018 provenant du Conseil départemental et du Crédit Lyonnais.

· Intervention de Sœur Marie Bénédicte qui après le mot de bienvenue présente la Congrégation de N.Dame des Missions, ses activités et nous parle de «  notre mémoire vive de l’Abbaye « , elle reconnaît que les sœurs qui se sont occuper des Eurasiennes à L’abbaye n’avaient suivi aucune formation spécifique. Sur le principe, malgré un certain scepticisme nuancé elle souhaite bonne chance à « l’Amicale des Eurasiennes «   .

[bookmark: _GoBack]
· Réponses rapides et explications à quelques questions annexes posées par l’assistance.
François Gaulais propose spontanément sa collaboration juridique.

    -  A l’unanimité l’Assemblée approuve le principe de la création de cette
         Association.

2  - L’EXPO :

Il est à souligner la traditionnelle exposition permanente de photos  d’essence culturelle, artistique et mémorielle qui s’est tenue à l’Orangerie. 
Les organisateurs Emile Tissot et Serge Tomanin l’ont présenté sur le thème désormais incontournable, en continuité avec les précédentes de 2014 et 2016:
«  Indochine d’Autrefois, Vietnam d’aujourd’hui, Souvenirs d’Enfance  » avec l’aide d’Eurasiennes bénévoles et Ami(e)s invités et Auteur(e)s. 
- Treize (13 ) panneaux d’affichage à l’intérieur disposé en U ceinturant la salle avec 100 tableaux sur cadre verre ( 82 Emile – 18 Serge ) avec l’exceptionnelle présentation par Paule Migeon de 10 planches de photos  ( 130 ) à thèmes sur :
Delta du fleuve rouge la pêche la récolte du sel – Le riz – Ethnie Tay – marché local – Fruits et fleurs – Belles rencontres et sourires.
Remerciements à Paule pour son investissement et son laborieux et magnifique travail .
- Cinq (5) panneaux extérieurs disposés en éventail, comme un livre ouvert , devant l’entrée de l’orangerie, les anciennes Eurasiennes pensionnaires de l’Abbaye ont déposé au fur et à mesure de leurs arrivées, parfois le matin même, des photos perso d’enfance ( 100 ) avec la récupération à la fin de l’expo. 
-Sans compter les tableaux peint par notre ami Eurasien TASSO judicieusement répartis par Marie-Do avec une touche de légèreté artistique ( 9 ).
-Sans compter également les affiches et les divers groupes d’Eurasiennes classifiés par tranche d’âge  de 1947 à 1956 (30 ). 
En tout et pour tout, plus de 420 photos couleur et noir et blanc affichées et présentées aux visiteurs –



3 - PROCHAIN RASSEMBLEMENT ESTIVAL des 22 et 23 juin 2019 –

Je tiens à vous remercier vous tous pour votre présence et votre participation
à notre rassemblement estival 2018.
Merci aux bénévoles et petites mains pour votre précieuse aide et collaboration car sans vous et le travail collectif rien n’est possible et réalisable. 
Merci pour les chaleureux moments partagés entre vous et nous, au delà de nos vies, nos destins et chemins différents.

Notre prochaine rencontre amicale des 22 et 23 juin 2019 sera l’occasion de commémorer le 70 anniversaire de l’arrivée des premières Eurasiennes à l’ABBAYE de St Rambert- en- Bugey en septembre 1949.
Rendez-vous donc à l’année prochaine et retrouvons nous nombreux pour ce joyeux événement qui fera date.
Bon Vent pour la suite, courage et détermination, optimisme pour le Présent et l’Avenir.
Bien Amicalement,




Serge Tomanin
Epoux de Marie-Rose Casado dit Casoune
Trésorier de l’Amicale
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