Assemblée de l’Amicale des Eurasiennes, le week-end des 26 et 27 Juin 2021.

Chaque visite à L’Abbaye est, pour moi, pur bonheur : revoir les copines, les « anciennes », venues d’Hanoi avec moi il y a... 70 ans..., mais également celles des générations suivantes. C’est un plaisir de voir les sœurs, rescapées du Covid, surtout Sœur Célestine, la plus touchée puisqu’elle a été mise en coma artificiel. 
L’assemblée fut un succès, renforcé par la participation de l’Association Laotienne de Lyon, invitée en l’honneur des filles de SENO. 
Vendredi après-midi, quelques-uns sont venus en avance pour installer, organiser... Tout était fin prêt pour l’accueil des arrivants dès samedi matin : le « barnum », la grande tente avec ses tables et bancs de bois clair, l’expo photos sur le Vietnam et souvenirs personnels ou de groupes, à l’Orangerie... Merci aux « garçons » venus prêter main-forte aux « filles » : Serge (mari de Marie Rose), les fidèles Pierre-Marie et Moussa, Guy un ami de Germaine, venu de Sète, Pierre et Franck (qui a joué les paparazzi)... et aussi aux filles, dont c’est la première visite : Peggy, Jacqueline, Delphine, et les autres... Ah, et puis Nhan, épouse de notre ami François Wolff, qui a rejoint les ancêtres en Janvier 2019. Et Christian, grand chef devant l’Eternel, pour son bœuf en sauce et sa tarte Tatin dont nous nous sommes régalés. 
Samedi, après un pique-nique sous les tilleuls, nous nous sommes réunis autour de la stèle commémorant nos trente ans à L’Abbaye, puis à l’Orangerie, où une minute de silence a été observée en hommage aux disparus, dont Sœur Bénédicte, emportée par le Covid en novembre dernier. L’approbation des comptes de l’association a été votée à l’unanimité, suivie par un exposé sur SENO par Yvette, complété par un souvenir de Jean-Louis...
L’Association Laotienne de Lyon était présente de bonne heure dimanche, pour préparer la cérémonie du BACI, au cours de laquelle on se souhaite des vœux de bonheur en offrant des bracelets aux amis, et la remise du drapeau laotien à l’Amicale des Eurasiennes. Le déjeuner laotien, prévu pour 160 personnes, a été servi pour 200, certains invités arrivant à la dernière minute. Heureusement qu’on a prévu « grand » ! 
Ce déjeuner festif fut suivi par de la musique et des danses laotiennes. Ensuite, chacun pouvait se promener à loisir dans le parc, suivre Serge pour la visite de la crypte Saint Domitien ou s’attarder devant l’expo photos...
Notre petit groupe est resté pour jouir encore d’une soirée d’amitié, avant de tout « débarrasser » lundi matin... et de nous quitter, à regret.

À l’année prochaine, les copines. Je vous aime. 😘
Paule Migeon

